RESOLUCION DE PROBLEMAS
77. ¢ Cuanto ha gastado Carlos en total?

78. En una clase hay 25 alumnos. Hoy se van de
excursion y hay 6 alumnos enfermos. ;Cuantos

alumnos iran ala

W excursion?

Carlos ha gastado en total ........... euros Irén a las excursion .......... alumnos
79. En un pueblo hay 1.586 habitantes, pero en 80. Hemos ido en coche a visitar a los abuelos. A

verano aumenta el nimero en 2.835 mas. la salida el cuentakilometros marcaba 10.395

¢ Cuantas personas hay en total durante el km; a la vuelta marcaba 10.461. ; Cuantos

verano? ! kilémetros hemos recorrido?
i
|
i
|

Durante el verano hay en total ............... personas i Hemos recortido .................. kilbmetros

81. jCualesla ' 82. Un profesor tiene 37 tizas. Si le regalan 2 cajas
distancia desde de 50 tizas, ¢ cuantas tizas tendra en total?
La Matilla a la
Tejera?

LA

LA TEERA B

La distancia entre La Matilla y Tejera es de
........... kilometros

Tendraentotal .................... i

83. Tenia quinientas veinte postales. He regalado
cincuenta y cinco y me quedan cuatrocientas
setenta y cinco. ¢ He calculado bien? ;Por qué?

84. Calcula la cantidad que
pago Luis por estos productos

He calculado bien

He calculado mal, en realidad me : Luis pagoé ..........cccovveeee. ....euros
quedan ................. postales. |



